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Szakmai Gyakorlati Program ismertetése 

A WSH Számítástechnikai, Oktató és Szolgáltató Kft. 1995 óta van jelen a hazai informatikai 

piacon. A WSH neve elsősorban a professzionális informatikai képzések szervezése és az ehhez 

kapcsolódó konzultáció, tanácsadás és rendszerintegrációs szolgáltatások révén vált ismertté.  

Munkatársaink birtokában vannak a legmagasabb szakmai minősítéseknek, több éves oktatói, 

fejlesztői és gyakorlati, üzemeltetés támogatási tapasztalattal rendelkeznek. Ennek és a jelentős 

gyártó cégekkel kialakított stratégiai együttműködésnek köszönhetően ügyfeleinknek mindig a 

legfrissebb elméleti, gyakorlati ismereteket nyújtjuk. Szakembereink rendszeresen végeznek 

oktatási, terméktámogatási, szaktanácsadási tevékenységet. Az ebből adódó gyakorlati 

ismereteik jelentősen hozzájárulnak az általunk nyújtott szolgáltatások hatékonyságához, 

sikeréhez.  

A WSH Oktatóközpontban felhalmozott tudás és a számos kis, közép- és nagyvállalati 

rendszerfejlesztési és migrációs projektben szerzett tapasztalat alapján elsődleges céllá vált az 

utánpótlás kinevelése, fiatal tehetségek felkutatása és megfelelő szakmai szintű képzése. Annak 

érdekében, hogy a kitűzött cél hatékonyan és eredményesen teljesíthető legyen, kialakításra került 

egy gyakorlati program, amely iránymutatást ad az egyetemi hallgatók számára a várható szakmai 

feladatokról, összhangban az egyetemi képzésükkel. 

Szakmai gyakorlati programunk tematikája alapvetően az alábbi feladatokra épül: 

• Munkakörnyezet és a vonatkozó szabályozói környezet megismerése 

• A szervezet által alkalmazott és támogatott technológiák megismerése  

o IT Infrastructure portfolió  

o IT Network portfolió  

o IT Security portfolió 

o IT Compliance portfólió 

• Gyakornoki útvonal kialakítása a megismert IT Security technológiák alapján 

o Határvédelem 

o Hálózatbiztonság 

o Rendszerfelügyelet, monitoring 

o Hozzáférés ellenőrzés 

o Végpontvédelem 

o Adatbiztonság 

• A gyakornoki útvonal szerinti projektekben való részvétel junior rendszermérnökként 

A gyakornoki program során a cég lehetőséget biztosít tanúsítvány és vizsga megszerzésére az 

érintett portfólió és technológia figyelembevételével. 
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